10-Senior-Undergraduate-Day-DCP-Survey

Q1 Optional Personal Data

Answered: 6  Skipped: 11

ANSWER CHOICES RESPONSES
Name: 100.00%
Company: 0.00%
Address: 83.33%
Address 2: 0.00%
City/Town: 100.00%
State: 100.00%
ZIP: 83.33%
Country: 50.00%
Email Address: 66.67%

83.33%

Phone Number:

3+

NAME:

A=Y

Daniel Robinson
Justin Howard
Lauren Ogleshy
Anthony Brennan
Kyle Drum

Cameron Pou

= o g A~ W DN

COMPANY:
There are no responses.

# ADDRESS:

Ay

237 Broadmoor Dr
207 Birchin Drive
221 Rudolph Lane
Po Box 962

103 Lord Ashley Dr.

= a0 b~ W0 N

ADDRESS 2:

There are no responses.
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DATE
5/9/2018 9:45 PM

5/8/2018 3:54 PM
5/8/2018 1:43 PM
5/8/2018 1:40 PM
5/8/2018 12:17 PM
5/8/2018 11:48 AM
DATE

DATE

5/8/2018 3:54 PM
5/8/2018 1:43 PM
5/8/2018 1:40 PM
5/8/2018 12:17 PM
5/8/2018 11:48 AM
DATE



[Eny

R % W NP Hx OB WO NP HT OO OO O N, T OO OGO B~ WOWDN

= ® A~ WN

a b W N

10-Senior-Undergraduate-Day-DCP-Survey

CITYITOWN:

Concord

Advance
Woodstock

Hubert

Rutherford College
Greenville

STATE:
NC

NC
GA
NC
NC
NC

ZIP:
27006

30188
28539
28671
27858

COUNTRY:

United States

us

United States

EMAIL ADDRESS:
jhoward3@gardner-webb.edu
loglesby456@gmail.com
abrennan@gardner-webb.edu
kdruml@gardner-webb.edu
PHONE NUMBER:
3364719230

7704906745
910-340-6858
8284393659
2529027746

Q2 Are you male or female?

Answered: 17

2/24

Skipped: 0

DATE

5/9/2018 9:45 PM
5/8/2018 3:54 PM
5/8/2018 1:43 PM
5/8/2018 1:40 PM
5/8/2018 12:17 PM
5/8/2018 11:48 AM
DATE

5/9/2018 9:45 PM

5/8/2018 3:54 PM
5/8/2018 1:43 PM
5/8/2018 1:40 PM
5/8/2018 12:17 PM
5/8/2018 11:48 AM

DATE

5/8/2018 3:54 PM
5/8/2018 1:43 PM
5/8/2018 1:40 PM
5/8/2018 12:17 PM
5/8/2018 11:48 AM
DATE

5/8/2018 3:54 PM
5/8/2018 1:40 PM
5/8/2018 11:48 AM

DATE
5/8/2018 3:54 PM

5/8/2018 1:43 PM
5/8/2018 1:40 PM
5/8/2018 12:17 PM

DATE
5/8/2018 3:54 PM

5/8/2018 1:43 PM
5/8/2018 1:40 PM
5/8/2018 12:17 PM
5/8/2018 11:48 AM
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Male

Female

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Male 64.71% 11
Female 35.29% 6
TOTAL

17

Q3 Are you now married, widowed, divorced, separated, or never married?

Answered: 17  Skipped: 0

Widowed
Divorced

Separated

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3/24
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Married 11.76%
Widowed 0.00%
Divorced 0.00%
Separated 0.00%

Never married 88.24%
TOTAL

Q4 Were you the first member of your family to attend college?

Answered: 17  Skipped: 0

Yes

No

Maybe

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 29.41%

No 70.59%
Maybe 0.00%
TOTAL

Q5 What is your expected date of Graduation

Answered: 17  Skipped: 0

May 2012
August 2012

December 2012

Mayv ON12

4/24

15

17

12

17
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riay cviv

August 2013
December 2013
May 2014
August 2014
December 2014
May 2015
August 2015
December 2015
May 2016
August 2016
December 2016
May 2017
August 2017
December 2017
August 2018
December 2018
May 2019
August 2019

December 2019

5/24
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May 2020

August 2020

December 2020

May 2021

August 2021

December 2021

May 2022

August 2022

December 2022

0% 10% 20% 30% 40% 50%

6/24

60%

70%

80%

90% 100%



ANSWER CHOICES
May 2012
August 2012
December 2012
May 2013
August 2013
December 2013
May 2014
August 2014
December 2014
May 2015
August 2015
December 2015
May 2016
August 2016
December 2016
May 2017
August 2017
December 2017
May 2018
August 2018
December 2018
May 2019
August 2019
December 2019
May 2020
August 2020
December 2020
May 2021
August 2021
December 2021
May 2022

August 2022

10-Senior-Undergraduate-Day-DCP-Survey

7124

RESPONSES
0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

100.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%
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December 2022 0.00% 0
TOTAL

Q6 Are you enrolled in the Undergraduate:

Answered: 17  Skipped: 0

GOAL (evening)
Program

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Day Program 94.12% 16
5.88% 1

GOAL (evening) Program

TOTAL 17

Q7 Which of the following is your Area of Concentration:

Answered: 17  Skipped: 0

8/24
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Accounting.
Busines
Administratio
Economics
Finance
Health Care
Management
Internation
Busines
Marketing

Management
Information...

Sport
Management

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Accounting 5.88% 1
Business Administration 47.06% 8
Economics 0.00% 0
Finance 0.00% 0
Health Care Management 11.76% 2
International Business 5.88% 1
Marketing 5.88% 1
Management Information System. 11.76% 2
Sport Management 11.76% 2
TOTAL 17

Q8 Are you a member of any professional organizations?

Answered: 17  Skipped: 0

9/24



10-Senior-Undergraduate-Day-DCP-Survey

None

CPA

CMA

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30%

ANSWER CHOICES
None
CPA
CMA

Other (please specify)
TOTAL

# OTHER (PLEASE SPECIFY)

There are no responses.

40% 50%

60% 70% 80%

RESPONSES
100.00%

0.00%

0.00%

0.00%

90% 100%

DATE

Q9 Professional Exams Passed (all that apply):

Answered: 0

Skipped: 17

A No matching responses.

ANSWER CHOICES
None
CPA
CMA

Other (please specify)

Total Respondents: 0

10/24

RESPONSES
0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

17

17
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

There are no responses.

Q10 What are your plans immediately after graduation?

Answered: 17  Skipped: 0

seek EIrﬁployrﬁen_

Attend or
already...

Both Seek
Employment a...

None

Other (pleas
specify

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Seek Employment 64.71%

Attend or already attending Graduate School 0.00%

Both Seek Employment and Attend Graduate School 23.53%

None 0.00%

Other (please specify) 11.76%

TOTAL

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Already employed 5/8/2018 12:42 PM
2 Take a week or two break and then find a job 5/8/2018 11:49 AM

Q11 Which of the following categories best describes your CURRENT
employment status?

Answered: 6  Skipped: 11

11/24

11

17
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Employed,
working 1-39...

Employed,
working 40 o...

Not employed,
looking for...

Not employed,
NOT looking ...

Retired

Disabled, not
able to work

SEIf_emplOye-

Military

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ANSWER CHOICES

Employed, working 1-39 hours per week
Employed, working 40 or more hours per week
Not employed, looking for work

Not employed, NOT looking for work

Retired

Disabled, not able to work

Self-employed

Military

TOTAL

Q12 Job Information

Answered: 1 Skipped: 16

12 /24

60%

70%

80%

90% 100%

RESPONSES
66.67%

0.00%

16.67%

0.00%

0.00%

0.00%

16.67%

0.00%



ANSWER CHOICES

JOB TITLE

COMPANY NAME

ADDRESS
CITY,
STATE
ZIP
EMAIL
TELEPHONE
# JOB TITLE
1 Firefighter
# COMPANY NAME
1 Lovelady Fire and Rescue
# ADDRESS
1 748 Malcom Blvd
# CITY,
1 Rutherford College
# STATE
1 NC
# ZIP
1 28671
# EMAIL
There are no responses.
# TELEPHONE
1 8288799801

Q13 Offered or Present Yearly Salary Range

10-Senior-Undergraduate-Day-DCP-Survey

RESPONSES
100.00%

100.00%

100.00%

100.00%

100.00%

100.00%

0.00%

100.00%

Answered: 6  Skipped: 11

13/24

DATE
5/8/2018 12:21 PM
DATE
5/8/2018 12:21 PM
DATE
5/8/2018 12:21 PM
DATE
5/8/2018 12:21 PM
DATE
5/8/2018 12:21 PM
DATE
5/8/2018 12:21 PM
DATE

DATE
5/8/2018 12:21 PM



ANSWER CHOICES

DONT KNOW YET
$10,000 - $20,000
$20,001 - $30,000
$30,001 - $40,000
$40,001 - $50,000
$50,001 - $60,000
$60,001 - $70,000
$70,001 - $80,000

$80,001 +
TOTAL

$10,000 -
$20,000

$20,001 -
$30,000

$30,001 -
$40,000

$40,001 -
$50,000

$50,001 -
$60,000

$60,001 -
$70,000

$70,001 -
$80,000

$80,001 +

10-Senior-Undergraduate-Day-DCP-Survey

0% 10%

30% 40% 50%

60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES
83.33%

16.67%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

Q14 Is your current job or Job offer in your field or related field?

Answered: 6  Skipped: 11

14 /24



ANSWER CHOICES

Yes

No
TOTAL

10-Senior-Undergraduate-Day-DCP-Survey

Yes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES
50.00%

50.00%

Q15 Graduate school Status?

Answered: 6  Skipped: 11

Have already

Not sure ye

ANSWER CHOICES

Have already Applied

Planning to apply (not yet applied)

Already Attending

Not sure yet

TOTAL

Planning to
apply (not y..

Already
Attending

Applied

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES
0.00%

50.00%
16.67%

33.33%

15/24



10-Senior-Undergraduate-Day-DCP-Survey

Q16 Degree Sought

Answered: 3 Skipped: 14

# RESPONSES DATE

1 Healthcare administration 5/9/2018 3:02 PM
2 MBA 5/8/2018 12:21 PM
3 Masters in Hospitality and Tourism 5/8/2018 12:00 PM

Q17 List the name of Universities you have applied, plan to attend or are
already attending:

Answered: 3 Skipped: 14

# RESPONSES DATE
1 University of Central Florida UNCC 5/9/2018 3:02 PM
2 Gardner-Webb Unversity 5/8/2018 12:21 PM
3 University of Central Florida 5/8/2018 12:00 PM
Q18 Are you a member of a professional organization
Answered: 17  Skipped: 0
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 11.76%
No 88.24%
TOTAL

Q19 List the professional organization you are member:

16/24
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Answered: 2 Skipped: 15

RESPONSES DATE
Wal-Mart Inc. Wal-Mart Associate 5/9/2018 9:46 PM
Delta Mu Delta Alpha Chi 5/8/2018 4:14 PM

Q20 Please respond to the following statements by rating them on a scale
of 1 — 5, where (5) Strongly Agree, (4) Agree, (3) Undecided (2) Disagree
(1) Strongly Disagree.

Answered: 16  Skipped: 1

A)M
education in..

B) M
education in..

17724
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C) lwoul
recommend a..

D) I woul
encourage my..

E) Quality of
academic...

F)Th
capstone cou.

18/24
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G) There was
enough...

H) Internship
and co-ops w..

1) Writing an
speaking...

19/24
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JM
education at.

Internationa.

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Strongly Disagree . Disagree . Undecided . Agree
. Strongly Agree . N/A

20/24



A) My education in my
chosen field of study at
Gardner-Webb
University has
adequately prepared me
for graduate and
professional study.

B) My education in my
major field of study at
Gardner-Webb
University has
adequately prepared me
for a job/career.

C) | would recommend
a friend/relative to the
School of Business if
he/she plans to study at
Gardner-Webb
University.

D) | would encourage
my children to study in
this department if they
plan to study the
concentrations offered

E) Quality of academic
advising was adequate

F) The capstone course
was adequate to my
needs

G) There was enough
technological infusion in
the School of Business
classes

H) Internships and co-
ops were enriching to
the curriculum

1) Writing and speaking
courses | took helped
me to communicate
more effectively

J) My education at
Gardner-Webb
University enhanced my
problem solving skills

K) International courses
improved my
understanding of other
economies and their
cultures

STRONGLY
DISAGREE

0.00%
0

6.25%

6.25%

6.25%

6.25%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

10-Senior-Undergraduate-Day-DCP-Survey

DISAGREE

12.50%
2

0.00%

0.00%

0.00%

6.25%

0.00%

0.00%

0.00%

6.25%

0.00%

6.25%

UNDECIDED

6.25%
1

12.50%
2

6.25%

12.50%
2

12.50%
2

12.50%
2

12.50%
2

18.75%
3

25.00%
4

12.50%
2

12.50%
2

AGREE

56.25%
9

43.75%
7

62.50%
10

62.50%
10

50.00%
8

56.25%
9

50.00%
8

31.25%
5

37.50%
6

43.75%
7

37.50%
6

STRONGLY
AGREE

18.75%
3

37.50%
6

25.00%
4

18.75%
3

25.00%
4

31.25%
5

37.50%
6

25.00%
4

31.25%
5

37.50%
6

31.25%
5

N/A

6.25%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

25.00%
4

0.00%

6.25%

12.50%
2

TOTAL

16

16

16

16

16

16

16

16

16

16

16

WEIGHTED
AVERAGE

3.87

4.06

4.00

3.88

3.81

4.19

4.25

4.08

3.94

4.27

4.07

Q21 Please write any comments that you think will help the Department in
improving its curriculum

21/24
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Answered: 1 Skipped: 16

RESPONSES DATE

| feel that the professor teaching my major, does not have the necessary skills to teach and 5/8/2018 4:17 PM
should be evaluated. | would never feel comfortable referring anyone to this major.

Q22 Are you planning, have attained or are in the process to attain any of
the following:

Answered: 16  Skipped: 1

22 /24
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A) Obtaining
Certificatio...

B) Voluntee
Service. ..

C) Military
Service. | p...

D) Other.
Presently I ...

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Yes, | am planning . Yes, lam Participating [ Yes, | have attained . No

23/24
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A) Obtaining Certification. | plan on participating in an
internship, residency, or apprenticeship program in order to
obtain certification in the career | have chosen.

B) Volunteer Service. | plan on participating in a volunteer
project or program for a period of time or am awaiting a
response to my application for a volunteer/service position.

C) Military Service. | plan to enter the military.

D) Other. Presently | am not seeking employment because | will
be traveling, want to take some time off, or have family
obligations.

YES, | AM
PLANNING

18.75%
3

12.50%
2

0.00%
0

12.50%
2

24 [ 24

YES, | AM
PARTICIPATING

0.00%
0

6.25%

0.00%

0.00%

YES, I
HAVE
ATTAINED

6.25%
1

6.25%

0.00%

0.00%

NO

75.00%
12

75.00%
12

100.00%
16

87.50%
14

TOTAL

16

16

16

16



